



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL N° 209/RIFB, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2013

6ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 209/RIFB, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2013

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC N° 649, de 23/05/2011, publicada no DOU em 24/05/2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, por intermédio da Comissão de Concurso resolve tornar público a RETIFICAÇÃO AO CRONOGRAMA, conforme a seguir:

I – ONDE SE LÊ:

**ANEXO III
CRONOGRAMA**

Número	Etapa	Prazos
15.	Divulgação do resultado preliminar da Prova de desempenho didático teórico/prática	04/04/2014.
16.	Prazo para interposição de recursos contra o resultado preliminar da prova de desempenho didático teórico/prática.	07/04/2014 e 08/04/2014
17	Divulgação do resultado da prova desempenho didático teórico/prática e resultados dos recursos recebidos.	15/04/2014
18	Divulgação do resultado preliminar da análise de títulos	17/04/2014
19	Prazo para interposição de recursos contra o resultado preliminar da análise de títulos.	18/04/2014 e 22/04/2014
20	Divulgação do resultado dos recursos da análise de títulos e resultado final do concurso	29/04/2014

I-LEIA-SE:

**ANEXO III
CRONOGRAMA**

Número	Etapa	Prazos
15.	Divulgação do resultado preliminar da Prova de desempenho didático teórico/prática	04/04/2014.
16.	Prazo para interposição de recursos contra o resultado preliminar da prova de desempenho didático teórico/prática.	07/04/2014 e 08/04/2014
17	Divulgação do resultado da prova de desempenho didático teórico/prática, dos recursos recebidos e do resultado preliminar da análise de títulos	06/05/14
18	Prazo para interposição de recursos contra o resultado preliminar da prova e da análise de títulos	07 e 08/05/14
19	Divulgação da análise dos recursos e do resultado final do Concurso	15/05/14

Brasília-DF, 15 de abril de 2014.

Original assinado
WILSON CONCIANI
Reitor